

ДВНЗ УБС	Система управління якістю	Протокол № 12 від 14.05.2018
Протокол засідання вченої ради Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи»		Стор. 1 з 2
		Примірник контрольний

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»
засідання Вченої ради Університету банківської справи
ПРОТОКОЛ № 12 від 14 травня 2018 року
(відеоконференцзв'язок)**

Голова Вченої ради: Смовженко Т.С.
Секретар: Семів А.Р.
Присутні: 25 з 35 членів Вченої ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд та затвердження Звіту-самоаналізу та Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030509 «Облік і аудит» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» в Інституті банківських технологій та бізнесу Університету

Інформують: Швець Н.Р. директор Інституту банківських технологій та бізнесу д.е.н., проф.; Дмитренко І.М. завідувач кафедри обліку і оподаткування Інституту банківських технологій та бізнесу д.е.н., доц.

2. Про розгляд та затвердження Звіту-самоаналізу та Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» в Інституті банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи»

Інформують: Швець Н.Р. директор Інституту банківських технологій та бізнесу д.е.н., проф.; Вовчак О.Д. завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування д.е.н., професор.

3. Про розгляд та затвердження Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030401 «Правознавство» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» у Черкаському навчально-науковому інституті ДВНЗ «Університет банківської справи»

Інформують: Рогова Н.В. директор Черкаського навчально-наукового інституту, к.е.н. доцент; Басанська Н.В. завідувач кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін Черкаського навчально-наукового інституту, к.ю.н., доцент.

1. СЛУХАЛИ: Швець Н.Р. директора Інституту банківських технологій та бізнесу д.е.н., професора з інформацією «Про розгляд та затвердження Звіту-самоаналізу та Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030509 «Облік і аудит» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» в Інституті банківських технологій та бізнесу Університету».

УХВАЛИЛИ:

1. Перенести розгляд та затвердження Звіту-самоаналізу та Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030509 «Облік і аудит» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» на 17 травня 2018 року.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25.
Проти – немає.
Утримались немає.

ДВНЗ УБС	Система управління якістю	Протокол № 12 від 14.05.2018
Протокол засідання вченої ради Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи»		Стор. 2 з 2
		Примірник контрольний

2. СЛУХАЛИ: Швець Н.Р. директора Інституту банківських технологій та бізнесу д.е.н., професора; Вовчак О.Д. завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування д.е.н., професора з інформацією «Про розгляд та затвердження Звіт-самоаналізу та Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» в Інституті банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи»».

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Звіт-самоаналіз за результатами освітньої діяльності відповідно до навчального плану за напрямом підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеню (освітньо-кваліфікаційного рівня) «бакалавр» в Інституті банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи».
2. Затвердити Акредитаційну справу за напрямом підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит» для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеню (освітньо-кваліфікаційного рівня) «бакалавр» в Інституті банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи».

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25.
Проти – немає.
Утримались немає.

3. СЛУХАЛИ: Рогову Н.В. директора Черкаського навчально-наукового інституту, к.е.н. доцента; Басанську Н.В. завідувача кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін Черкаського навчально-наукового інституту, к.ю.н., доцента з інформацією «Про розгляд та затвердження Акредитаційної справи за напрямом підготовки 6.030401 «Правознавство» освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) «бакалавр» у Черкаському навчально-науковому інституті ДВНЗ «Університет банківської справи»».

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити Звіт-самоаналіз за результатами освітньої діяльності відповідно до навчального плану за напрямом підготовки 6.030401 «Правознавство» для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеню (освітньо-кваліфікаційного рівня) «бакалавр» у Черкаському навчально-науковому інституті ДВНЗ «Університет банківської справи».
2. Затвердити Акредитаційну справу за напрямом підготовки 6.030401 «Правознавство» для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеню (освітньо-кваліфікаційного рівня) «бакалавр» у Черкаському навчально-науковому інституті ДВНЗ «Університет банківської справи».

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25.
Проти – немає.
Утримались немає.

Голова Вченої ради

Т.С.Смовженко

Учений секретар

А.Р.Семів